7 в класс
Алгебра
Занятие 1
1. Повторить формулы сокращенного умножения:
[image: Описание: https://cloud.prezentacii.org/19/09/161619/images/screen6.jpg]
  [image: Описание: https://i0.wp.com/xn--i1abbnckbmcl9fb.xn--p1ai/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620979/presentation/1/4.JPG]
1. Выполнить упражнения:
 1.Выполните действия:
а) (2 + х)2                                                                           д)(3 + х)2
б) (4х – 1)2                                                                              е) (2х – 1)2
в) (2х + 3у )2                                                                      ж) (3х – 4у)2
г) (х2 – 5)2                                                                               з) (х2 + 5)2
2.Выполните умножение:
а)(х – 3)(х + 3) 
б) (5 – у)(5 + у) 
в) (х + 2у)(2у – х) 
в) (3х +у)(у – 3х)
 3.Упростите выражение.
а) (5х + 2)2 – 20х                                в) (7х – 2)2 + 28х
б) 27х2 – 3(3х – 1)2                            г)32у – 2(1+8у)2
4.Упростите выражение  х(х – 4) – (х – 8)2   и найдите его значение при   х = 0,5.

Занятие 2.
1. Прочитать §31 стр 125-126
1. Прочитать алгоритм вынесения общего множителя за скобки
- Найти наибольший общий делитель коэффициентов (НОД)
- Определить какая переменная содержится во всех одночленах, то  выбирают переменную с  наименьшим показателем степени
- Записать общий множитель
-Разделить каждый член многочлена на общий множитель ( в уме)  и записать новый многочлен в скобках  (частное от деления)
Одночленов в скобках справа должно быть столько же, сколько слагаемых слева
3.Посмотреть видеоурок по теме  «Вынесение общего множителя за скобки» по ссылке:
https://uaclips.com/video/E43tFzOdWmc/вынесение-за-скобки-общего-множителя-1.html
1. Решить по алгоритму  № 31.2;  31.3;  31.4;  31.8; 31.10 

 Занятие 3
1. Посмотреть видеоурок по теме  «Вынесение общего множителя за скобки» по ссылке:
https://yandex.ru/video/preview/?filmId=1617715110066338344&from=tabbar&p=1&parent-reqid=1585161417623445-1290156946894521594600216-vla1-0671&text=знайка+видеоурок+вынесение+общего+множителя+за+скобки
1. Решить пр № 31.13;  31.15;  31.17 
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Занятие 1
1. Прочитать п. 35 стр.  75-76 и выучить три свойства прямоугольных треугольника
1. Прочитать, разобраться в решении и записать в тетрадь решение задач
[image: Описание: https://otvetkin.info/files/7/6/255.jpg]

[image: Описание: https://otvetkin.info/files/7/6/256.jpg]

1. Решите сами, заполнив пропуски
[image: Описание: https://ds03.infourok.ru/uploads/ex/0a4b/00007f7a-6b2f4e1c/640/img3.jpg]
Занятие 2
1.  Повторить свойства п. 35 стр.  75-76. 
1. Решение  задач ( разобраться в решении и записать в тетрадь) № 257
[image: Описание: Фото решения 6: Номер №257 из ГДЗ по Геометрии 7-9 класс: Атанасян Л.С.]
1. Решите сами по образцу В прямоугольном треугольнике ВСЕ с прямым углом В внешний угол при
 вершине С равен 120°,  СВ + СЕ = 12,3 см. Найти СВ и СЕ. 
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Hano: ACDE pasrobGeapensbii, CE — OCHO-
Banue, CF — Bricora, £D = 54°

Haiitu ZECF
Pewenue:

4C = m y(n IIDH OCHOBAHWH DAaB-

@é&ﬁ Tpeyroapanka. Ilo Teopeme
0 cymme yrioB TpeyroisHuxa ZC = ZE =
=(180°— £D): 2 =(180° - 54°) : 2 =63°;
ACFE mpsiMOyTONbHBIA, MO CBOMCTBY Mps-
MoyrosibHOro Tpeyroasauka ZECF + ZE =
=90°. Orxyna ZECF = 90° - 63° = 27°.
Omeem: 27°.




image4.jpeg
296.4 Hano: AABC, £C =90°, ZA=60°,

AB+AC= 26,4 cMm

Haiiru AB

Pewenue:
Ilo cBoiicT pa) cwﬁommoro TPEeyTONBHM-
c Cz % 90°. OTKyzAa KaTer, Jexaui
q ZB pOTHB yriia B 30°, paBEH IIOJIOBUHE THIIOTe-
- Hy3sl: AB = 2AC.

Tlyers AC = x cM, Torsa AB = 2x cm, AB + AC = x + 2x = 3x, a 110 ycJo-
Bu0 AB + AC = 26,4 cm. ITonydaem 3x = 26,4; x = 8,8; AC= 8,8 cm, AB =
=8,8-2=17,6 cm.
Omeem: 17,6 cMm.
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PaGouas Terpagp - Ne 142

142
B OpAMOYrOIBHOM TPEYIOBHMKE a
ABC, uso6pasKeRnon Ka PUCYHKE, YroT
A » apa pasa mempme yrma B, a ru-
norenysa AB pasma 18 cm. Hatianre
xarer BC.
Pemenne.
1) Vras A u B — octpsie yrast mps-
moyrompHoro Tpeyroapmuxa ABC, no- c B
stomy LA+ LB
2)Tlo yenosmio ZB=2-LA, mootomy LA+2-LA=
omkypa LA =
8) Tax xax B mpsMOyrosbHoM Tpeyromsmmxe ABC LA=____
70 Karer BC. mexcauwsi npoTMB oTOTO yria, pasen
runorenyst: AB, T.e. BC—
Ormer. BC=





image6.jpeg
257. D, Hano: AABC, £2C =90°, ZDAB = 120° BHeIIHU M,
AC+AB=18cm
A[120° Haiitn AC u AB
Pewenue:
T.x. ZDABu lAcme)maue, T0/A=180°-120°=
=.60° 1o ¢ ymnsnoro TPEYTONb~
éﬂiy ; orkyna ZB = 30°. Ilo cBoii-

1
CTBY NPAMOYTOJBLHOIO TPeyrojbHuKa ¢ yriaom B 30°: AC = EAB' Ilyers

AC = x cm, Torpa AB = 2x cm, AC + AB = x + 2x = 3x, anio yenosuio AC +
+AB=18. Ilonysaem 3x = 18; x =6; AC=6 cmM, AB=2x=6-2=12cwm.
Omeem: AC =6 cm; AB=12cMm.
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DopMynbl COXpaLLEHHOro
VIO RS

{@=8b)" = o’ + 2ab + b*

KBapgpart cymMbl ABYX BbIpa)KeHWi paBeH KBaApaTy
MepBoro Uicia NKC yABOeHHOe Npon3BefeHne NepBoro
Ha BTopoe MJ11oC KBaipaT BTOporo Y1ucna.

(@a—b)* =a* —2ab+b’

KBapapar pasHoCTM ABYX Bbipa)XeHUii paBeH KBapaTy
nepBoro YXcsia MMHYC yABOEHHOE Npou3BefeHne
nepBoro Ha BTopoe npubaBuUTb KBagpaT BTOPOro uucia.
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BbLBOODL:

= =
(a-b)(a+b)=a’-b
Mpou3seedeHue pasHocmu d8yx eblpaxieHull U ux

CYMMbI PagHO pa3Hocmu Keadpamoes amux
8blpaxceHud.

2

-b’=(a-b)(a+h)
¢hopmyna pasnocmu Keadpamose

PasHocmb keadpamoe deyx ebipaxieHull pasHa
npouseedeHuro pazHOCMU 3MUX 8blpaxeHull Ha ux
CyMMY.





